



Перед судом предстанет житель Александровского района, обвиняемый в убийстве родного брата

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Александровского района 33-летнего Игоря Шипилова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, обвиняемый после развода с женой переселился к семье младшего брата 30-летнего Александра, который проживал в родительском доме в деревне Лизуново. Вечером 28 сентября 2011 года в ходе распития спиртных напитков между братьями произошел конфликт, в ходе которого Игорь Шипилов выстрелил в потерпевшего из охотничьего ружья. От полученных огнестрельных ранений мужчина скончался на месте преступления. Обвиняемый скрылся с места преступления, прихватив с собой охотничье оружие и патроны. Некоторое время он прятался в лесу, поздним вечером 30 сентября появился в деревне, рассчитывая пополнить запасы еды и питья, однако был задержан сотрудниками правоохранительных органов. По ходатайству следователя судом в отношении Шипилова избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Александровский городской суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано при содействии сотрудников отдела МВД России по Александровскому району. Подразделение - следственный отдел по городу Александров

18 Января 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/714919>